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Localisateur de défauts
Insulation fault evaluator

U
tilisation conform

e aux prescriptions
Le localisateur de défauts est utilisé en association avec les
contrôleurs d´isolem

ent A
M

D
322 et des tores de détection

de type   W
1

-S3
5

...W
5

-S2
1

0
W

R
... ou des tores ouvrants W

S...
pour la localisation des défauts d´isolem

ent des réseaux IT.
Il peut être utilisé dans des réseaux IT A

C ou D
C ayant une

tension nom
inale allant jusqu´à 480 V.  Le localisateur

perm
et

•
le raccord

em
en

t d
e 12 tores d

e d
étection

 p
ar

D
LD

322-12
•

l´affichage des départs en défaut
•

l´auto-surveillance des liaisons-tores

Fonctionnem
ent

D
ans le cas d´un défaut d´isolem

ent, le D
LD

322-12 localise
via les tores de détection connectés le courant d´injection
généré par  le contrôleur d´isolem

ent. Le départ défectueux
est affiché par une LED

 assignée à l´entrée de m
esure

correspondante, par la LED
 d´alarm

e et le relais de sortie.
D

es tores de détection connectés de façon incorrecte et
des perturbations de la m

esure du défaut d´isolem
ent sont

signalés par la LED
 Fault.

M
ontage

M
ontage dans des tableaux de distribution m

odulaires
suivan

t D
IN

 43 871 ou p
ar fixation

 rap
id

e sur rails
sym

étriques norm
alisés suivant D

IN
 EN

 50 022 ou par
fixation par vis.

Installation, branchem
ent et m

ise en service
L´installation et la m

ise en service ne doivent être confiées
qu´à des personnes com

pétentes et inform
ées des règles

de sécurité.
A

ttention : Pour effectuer l´installation, le branchem
ent et

la m
ise en service du D

LD
322-12, lire im

pérativem
ent le

m
anuel A

M
D

322 (N
T 874611). Sans cette lecture, une

utilisation sûre du D
LD

322-12 ne peut pas être garantie.
Lire attentivem

ent la fiche "Consignes de sécurité relatives
à l´utilisation des produits SO

CO
M

EC" ci-jointe.

Intended use
The insulation fault evaluator in com

bination w
ith insulation

m
onitoring devices AM

D
322 and current transform

ers (CTs) is
used for autom

atic insulation fault location. Suitable CTs are
the series
W

1-S35...W
5-S210

W
R

.. or split core CTs W
S..

Such system
s can be used for AC or D

C  IT system
s  up to 480V

rated voltage.
 •

up to 12 CTs per D
LD

322-12 can be connected
•

indication of faulty branches
•

CT connection m
onitoring

Function
In case of an insulation fault, the D

LD
322-12 detects the test

current generated by the  insulation m
onitoring device via the

connected m
easuring current transform

ers. The faulty
subcircuit is indicated by an LED

 assigned to the respective
m

easuring input, lhe alarm
 LED

 and the alarm
 relay. Incorrectly

connected m
easuring current transform

ers and disturbances
occuring during insulation fault m

easurem
ent are indicated

by the fault LED
.

M
ou

n
tin

g
Installation into standard distribution panels according to
D

IN
 43 871 and for D

IN
 rail m

ounting according to
EN

 50 022 or for screw
 fixing.

Installation, connection, com
m

issioning
Electrical equipm

ent shall only be installed by qualified
personnel 

in 
consideration 

of 
the 

current 
safety

regulations.
Caution: It is absolutely necessary to read the operating
m

anual AM
D

322 (N
T 874611) to becom

e fam
iliar w

ith the
functions and features of the D

LD
322-12 before installation,

connection and com
m

issioning are carried out. O
therw

ise safe
handling 

of 
the

D
LD

322-12 cannot be guaranteed.

In addition, the supplem
entary sheet „Im

portant safety
instructions for SO

CO
M

EC products“ has to be
observed.

C
aractéristiq

u
es tech

n
iq

u
es

Technical data

Coordination de l´isolem
ent CEI 60664-1

Insulation coordination acc. to IEC 60664-1
Tension consignée

Rated insulation voltage
A

C 250 V
Q

ualité diélectrique/degré de pollution
Rated im

pulse w
ithstand voltage/contam

ination level
4 kV / 3

Réseau surveillé
System

 being m
onitored

Tension nom
inale du réseau

Rated system
 voltage

voir caractéristiques/see  AM
D

322
Fréquence nom

inale
Rated system

 frequency
suivant étiquette signalétique / see nam

e plate

Tension d´alim
entation U

s
Supply voltage

suivant étiquette signalétique / see nam
e plate

D
om

aine de travail U
s

O
perating range Us

0.85..1.15 x U
s

Consom
m

ation m
ax.

Pow
er consum

ption m
ax.

3 VA

Canaux de scrutation
M

easuring channels
N

om
bre

N
um

ber of m
easuring channels

12
Valeur de seuil

Response value
5 m

A
Tem

ps de scrutation des 12 canaux
Scanning tim

e for 12 channels
approx./approx. 5 m

in

Entrées
Inputs

Branchem
ent aux tores

Connection to CT
résistance de boucle/Loop resistance m

ax. 2 Ω
Exem

ple 1 : câble blindé 0,75 m
m

2 (blindage sur l)
Exam

ple 1: shielded cable 0.75 m
m

2 (shield to l)
m

ax. 40 m
Exem

ple 2 : type de câble J-Y(St)Y 0,6 m
m

 ø
Exam

ple 2: cable type J-Y(St)Y 0.6 ø
m

ax. 15 m

N
om

bre et type
Sw

itching com
ponents

1 inverseur / 1 change over
Tension assignée des contacts

Rated contact voltage
AC 250 V / D

C 300 V
Pouvoir de ferm

eture
Lim

ited m
aking capacity

AC/D
C 5 A

Pouvoir de coupure AC/D
C

Lim
ited breaking capacity AC/D

C
2 / 0,2 A

M
ode de travail réglable

O
peration adjustable

travail/repos N.O
/N.C

Réglage usine
Factory setting

travail / N.O

Com
patibilité électrom

agnétique (CEM
)

Test of electrom
agnetic com

patibility (EM
C)

Essais types suivant EN
 50082-2

Interferences acc. to EN
 50082-2

Em
issions suivant EN

 50081 :
Em

issions acc. to EN
 50081:

Em
issions suivant EN

 55011/CISPR11
Em

issions acc. to EN
 55011/CISPR11

classe/class B 1)

Tem
pérature am

biante de fonctionnem
ent

Am
bient tem

perature during operation
-10°C ... +

55°C
Tem

pérature de stockage
Storage tem

perature range
-40°C ... +

70°C
Classe clim

atique suivant CEI 721
Clim

atic class acc. to IEC 721
3K5,exception condensation et form

ation de glace
3K5, except condensation and form

ation of ice

Connection/Câble:
Connection/cable:

Blocs de jonction/Alum
inium

 ou cuivre
Screw

 term
inals/Alum

inium
 or Copper

D
om

aine de tem
pérature du câble

Tem
p. range cable

60°C (18...16 AW
G

) / 75°C (14...12 AW
G

)
Section de câble

W
ire cross section

Conducteur rigide/conducteur souple
Single w

ire/flexible
0,2...4 m

m
2/0,2...2,5 m

m
2(24...12 AW

G
)

Classe de protection suivant EN
 60529

Protection class acc. to EN
 60529

D
egré IP de la face avant du boîtier/des bornes de racc.

Built-in com
ponents/term

inals
IP 30 / IP 20

Poids approxim
atif (en gram

m
es)

W
eight approx.

350 g

1)  Les appareils appartenant à la classe B sont destinés à un usage
industriel et dom

estique.

Réglage usine :
M

ode de travail relais :
travail

M
ode de m

ém
orisation :

m
ém

orisation

1)  Class B devices are suitable for use in households and
industrial sectors.

Factory settings:
O

perating m
ode relay:

N
/O

Fault m
em

ory
O

N D
L

D
3

2
2

-1
2

D
L

D
3

2
2

-1
2

�
��������

�
��������



Sch
ém

a d
e b

ran
ch

em
en

t
W

iring d
iagram
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F :  Fu
sib

le(s) ten
sio

n
 d

´alim
en

tatio
n

. N
o

te : 2 fu
sib

les so
n

t n
écessaires p

o
u

r la ten
sio

n
 d

´alim
en

tatio
n

 U
s

u
tilisée d

an
s u

n
 réseau

  IT.
F :  Fu

se(s) su
p

p
ly vo

lta
g

e. N
o

te: Su
p

p
ly vo

lta
g

e a
p

p
lied

 in
 IT system

s req
u

ires tw
o

 fu
ses.

B
P

 Test - R
eset : ap

p
u

i <
 1 sec =

 R
eset, >

 2 sec =
 Test

Test - reset b
u

tto
n

: p
ressin

g
 fo

r <
 1 sec =

 R
eset, fo

r >
 2 sec =

 Test

D
IP

-sw
itch

 / D
IP

 sw
itch

es

Encom
brem

ent

N
ote

M
om

ent de serrage des vis de fixation : 0,5...0,6 N
m

 (4,3...5,3
Ib-in)

D
im

ension diagram

N
ote

Tightning torque for term
inal screw

s: 4.3...5.3 Ib-in (0.5...0.6
N

m
)

d
im

en
sio

n
s en

 m
m

all dim
en

sion
s in

 m
m

Typ
e

U
s

Fréq
u

en
ce n

o
m

./ system
 freq

u
en

cy
R

é
f.

D
LD

322-12
A

C
 50-60 H

z 230V
A

C
 50-60 H

z 230V
4796 0022

D
L

D
3

2
2

-1
2

R
éféren

ces / O
rderin

g details

D
L

D
3

2
2

-1
2
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